Kino Oko oslaví pět let od digitalizace

Šumperk, 22. června
V šumperském kině Oko proběhne oslava pátého výročí od digitalizace. Kromě možností projekce ve 3D, se do programu dostaly nové pořady.
15. července to bude pět let, kdy se v Šumperku promítalo poprvé ve 3D. V tomto formátu bavil diváky Shrek. „Kromě opakování Jurského světa ve 3D nabídneme v den výročí ve 20 hodin nový film Jean-Luc Godarda Sbohem jazyku. V sobotu 18. července od 18 hodin se potom vrátíme k úspěšné hudební lahůdce Metallica: Through The Never 3D. Pro diváky, kteří přijdou na tento film v tričku, s nášivkou nebo jakýmkoliv jiným doplňkem od Metalliky, je připraveno cenové zvýhodnění, za vstupenku zaplatí sympatických 80 Kč. 

Digitalizace přinesla i změnu v distribuci filmů. Místo posílání rozměrných boxů, kterých mohlo být pro jeden film i několik, přišly na řadu menší disky, kdy jich i na více filmů stačí jeden. „Záznam divadelní hry Čtvrté dohody dokonce přišel na flash disku“ upřesňuje informace Kamil Navrátil, ředitel kina Oko Šumperk. Filmy se dnes již neposílají kurýrem ČD. České dráhy na mnoha místech službu zrušili, uvolnili tak místo České poště.

„Výhodou digitalizace je, že si kino film nahraje na server a pošle ho do dalšího kina. Premiéra filmu tak může být day and date stejně na celém světě. U filmového pásu bylo vždy potřeba, aby byl film fyzicky v kině. Dnes stačí film nahrát a mít od studia vystavený klíč na konkrétní termíny promítání,“ líčí přednosti, které sebou přinesla digitalizace, Navrátil.

„V neposlední řadě nám technologie ve spojení se satelitem umožňuje přenášet živě koncerty, balety či opery. V sezóně 2014/2015 přilákal alternativní obsah téměř tisícovku návštěvníků. Více než deset tisíc diváků navštívilo promítání ve 3D, což je asi šestina celkové návštěvnosti,“ doplňuje Navrátil.
