Pracuje pro Hollywood, v lednu bude vystavovat v Oku

Šumperk, 30.12.
Vernisáž exkluzivní výstavy Ilustrace a storyboard art pro film nabídne šumperské Oko 19. ledna od 17 hodin. Výstavu osobně uvede Kurt van der Basch
„V lednu se šumperští diváci dočkají výjimečné události. Kino poctí svoji návštěvou tvůrce, který se podílel na filmových hitech Atlas mraků nebo Star Wars: Síla se probouzí. Jeho ilustrace a storyboardy posloužily jako předloha pro režiséry a architekty, aby měli lepší představu, jak by mělo ve filmu vše vypadat,“ přibližuje výstavu Kamil Navrátil, ředitel kina Oko Šumperk.
Pro výstavu jsou připraveny ilustrace k filmům Jupiter vychází, Serena, Atlas mraků nebo Dítě číslo 44. V souvislosti s výstavou je v lednovém programu zařazeno několik filmů, na kterých se Kurt podílel. 
„Určitě promítneme filmy Serena a Dítě číslo 44. U Sereny s Bradley Cooperem a Jennifer Lawrence navíc půjde o jedinou kinopremiéru v ČR. Z filmu Serena, který se natáčel v České republice, bude vystavena například ilustrace Národního muzea, které se na ilustraci a ve filmu změnilo na hotel. Pro studenty šumperské „průmyslovky“ chystá Kurt workshop tvůrčího kreslení,“ doplňuje informace Navrátil.
Vstupenky na promítané filmy jsou v prodeji v pokladně kina Oko Šumperk a online na webu www.kinosumperk.cz, na vernisáž je vstup volný.
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Vernisdz vystavy se-uskutecni v dtery 19. ledna 2016 v 17:00 hod.

FILMY K VYSTAVOVANYM ILUSTRACIM A STORYBOARD(OM
_19. LEDNA 77:30 SERENA
19, LEDNA 79:45 DITE €iSL0 44
2b}‘ DNA 77:30 JUPITER VYCHAZi 3D
3. LEDNA 19:45 ATLAS MRAKU
\ 19:45 STAR WARS: SILA SE PROBOUZI

Vystava potrvd do 30. dubna 2016




