Pamětihodnosti v Přešticích a okolí

Kostel Nanebevzetí Panny Marie
Kostel Nanebevzetí Panny Marie je barokní kostel, nacházející se ve městě Přeštice v Plzeňském kraji. Kostel stojí na pahorku v historickém jádru města, v části zvané Pohořko, kde se před rokem 1245 nacházelo hradiště s kaplí, patřící Svatoboru z rodu Drslaviců. Kapli později nahradil gotický kostel, jehož kapacita však v první polovině 18. století přestávala dostačovat. Výstavba současného barokního chrámu probíhala v letech 1750 – 1775. Navrhl jej Kilián Ignác Dientzenhofer, který také stavbu až do své smrti roku 1751 vedl. Na pozici stavbyvedoucího se poté vystřídali František Ignác Prée, Anselmo Luragho a Antonín Haffenecker
Plačící obraz Panny Marie

Na oltáři v boční kapli sv. Barbory se nalézá údajně zázračný obraz Panny Marie Bolestné – přeštické Divotvůrkyně. Zázračný obraz je proslavený různými pověstmi a podivuhodnými úkazy. Už v minulosti lákal spousty věřících a stal se jedním z důvodů stavby nového chrámu.

Dům historie Přešticka

Dům byl vybudován v letech 1999-2000. Na instalaci stálé expozice se pod odborným vedením p. Jiřího Korandy podíleli: autorka scénáře Bc. Drahomíra Valentová, Martina Kolářová a Jiří Toman. K prohlédnutí je tak kupecký krám a expozice řemesel. Mimo to mohou návštěvníci shlédnout nejrůznější výstavy.

Památník J. J. Ryby
Památník se nachází na místě, kde stávala dřív stará škola, kde se skladatel narodil.

Jakub Jan Ryba (původně křtěn Jakub Šimon Jan R.; 26. října 1765 Přeštice – 8. dubna 1815 Voltuš u Rožmitálu pod Třemšínem) byl český hudební skladatel přelomu klasicismu a romantismu. Sbíral lidové písně a sepsal je do sborníků českých písní. Jeho nejslavnější, dodnes nejhranější a nejpopulárnější skladbou pro vánoční období je Česká mše vánoční.

Rodný dům Josefa Hlávky
Měšťanský dům č.p. 16 - rodný dům slavného přeštického rodáka - architekta, mecenáše a patriota Josefa Hlávky, který se zde v roce 1831 narodil. Dům přestavuje hodnotnou drobnou barokní architekturu – tradiční maloměstskou zástavbu své doby. Mezi okny je umístěna pamětní deska Josefa Hlávky. 

Hrobka Josefa Hlávky
Rodinná hrobka zakladatele a prvního prezidenta České akademie věd a umění, vědce, architekta a mecenáše Josefa Hlávky. Najdete ji na přeštickém hřbitově u obvodní zdi při silnici Přeštice-Klatovy. Jde o novogotickou stavbu z roku 1887, kterou projektoval Josef Hlávka. Vnitřní výmalbu vytvořil vídeňský malíř Karel Jobst. 

Kostel sv. Ambrože ve Vícově

Kostel patří mezi nejstarší v této oblasti. Byl postaven v románském slohu kolem roku 1250. Do dnešních dnů se z této doby zachovala věž a západní stěna lodi. Raně gotická přestavba proběhla kolem roku 1300, byla zvýšena loď a původní románský štít. V husitských bouřích byly, kostel se vsí, vypáleny. Kostel byl znovu postaven a z této doby je klenba presbytáře. Poslední úpravy jsou z 18. století, kdy byla přistavena jižní předsíň. Byla pořízena mansardová střecha věže, připojeny opěry k presbytáři, upraveny okna v lodi a portál. V interiéru jsou cenné, pozdně gotické nástěnné malby ze 16. století, které zobrazují výjevy ze života sv. Ambrože. Zařízení kostela je barokní. Celý areál kostela je obehnán kamennou zdí. 

Halter Valley
Dnešice, u nichž se město nachází, leží asi 20 km jihozápadně od Plzně. Kdysi tu žil mlynář jménem Hartl a westernový areál po něm pomocí přesmyčky zdědil nejen jméno, ale i několik polorozpadlých stavení. Dnes už tu ale stojí asi dvě desítky budov, které jakoby z oka vypadly těm, v nichž kdysi žili obyvatelé skutečného Divokého západu. Pro návštěvu Halter Valley je samozřejmě nejvhodnější nějaký víkend, kdy se tu od jara do zimy koná nějaká show, představení či program.
Nabídka ubytování ve westernovém městečku, v teepee i osadnických vozech. Možnost firemních akcí, dětských programů, školních výletů, pronájem areálu.

Zámek Lužany
Zámek Lužany leží ve stejnojmenné obci v Plzeňském kraji, asi 3 km jižně od města Přeštice. Zámek leží v rovině, na levém břehu řeky Úhlavy a je ze tří stran obklopen parkem, na nějž navazuje renesanční užitková zahrada.
V roce 1245 na místě dnešního zámku stála dřevěná tvrz. Za byla v roce 1753 přestavěna v jednopatrový renesanční zámek, který byl počátkem 19. století barokně přestavěn. Panství i se zámkem roku 1886 zakoupil přeštický rodák, architekt, stavitel a mecenáš Josef Hlávka. Spolu s celým svým majetkem zámek Hlávka v roce 1904 odkázal Nadání Josefa, Marie a Zdenky Hlávkových, kterému patří dodnes. Dnes je zámek a jeho areál široké veřejnosti přístupný jen výjimečně, a to po dohodě s představiteli nadace. Jinak slouží představitelům vědy a kultury, vybraným studentům vysokých škol, vedení vysokých škol, fakult a pracovišť akademie věd.

Zámek Červené Poříčí

Zámek se nachází ve stejnojmenné vesnici, která je na trase z Plzně do Klatov, severně od známého hradu Švihova.
Na místě starší tvrze vznikl roku 1611 renesanční zámek, později ještě stavebně upravovaný, ale nikoli tak zásadně, aby zanikl původní charakter objektu. Zámecké interiéry nejsou 2003 přístupné veřejnosti.

Zámek Dolní Lukavice

Obec Dolní Lukavice leží při silnice Plzeň – Klatovy asi necelé 4 km severovýchodně od obce Přeštice. Na místě původní tvrze byl roku 1708 postaven zámek Ferdinandem Morzinem dle návrhu architekta Jakuba Augustona mladšího. Rod Marizonů patřil k milovníkům hudby, měli vlastní orchestr a podle některých pramenů zde po určitou dobu působil jako kapelník Josef Haydn. 

Zámek byl naposledy opravován v roce 1950. Jeden čas zde byla léčebna a později sklad zdravotnického materiálu. Po roce 1989 byla část zámku vrácena poslednímu majiteli panu Veverkovi, ale druhou polovinu zámku stále vlastní stát.
Zámek Příchovice

V Příchovicích, při jižním okraji náměstíčka stojí pro veřejnost uzavřený zámek. 

Zámek z 1. poloviny 18. stol. stojí na místě bývalé tvrze ze 14. stol. Jedná se o obdélníkovou, jednopatrovou budovu.
Vodní hrad Švihov
Pozdně gotický vodní hrad Půty Švihovského z Rýzmberka, vybudovaný na místě bývalé tvrze, zřejmě podle plánu Benedikta Rejta na přelomu 15. a 16. stol. Po třicetileté válce již neobýván, změněn na sýpku , v 19. stol. opuštěn. Po roce 1950 postupně opravován. Jádro hradu tvoří dvě obytná křídla, která uzavírají vnitřní pravidelná nádvoří. Švihov se svým opevňovacím vodním systémem patřil k nejlepším pevnostem své doby. Hrad je v sezoně běžně přístupný veřejnosti.

Tvrz Horšice

Původní tvrz byla přestavěna na sýpku a pro veřejnost je uzavřena.
Zámek Merklín

Zámek je přístupný, neboť je sídlem OÚ Merklín. Jedná se o čtyřkřídlou patrovou budovu s uzavřeným nádvořím, obklopenou parkem. Nádvoří s arkádami, které byly v patře později zazděny. Prostor před zámkem je vyrovnán vysokou tarasní zdí, pro kterou není ze silnice zámek skoro vidět. Zajímavé jsou i sluneční hodiny na jižním křídle zámku
Zámek Ptenín

Obec Ptenín je vzdálena necelých 5 km od Merklína. Zámek snadno najdete, je dominantou obce. Dnes velice zdevastovaný a zčásti používaný k bydlení. Je majetkem obce.
Zřícenina hradu Roupov

Hrad byl postaven koncem 14. stol. jako sídlo panského rodu z Roupova. Po husitských válkách rozšířen a přestavěn. Nákladné přestavby probíhaly za Jana II. a Jana V. – posledního držitele rodu z Roupova. Od r. 1607 se na hradě připomínají páni z Klenového. R. 1707 se majitelem Roupova stal hrabě Jan Jiří z Hauben, který jej spojil s panstvím poříčským. Od té doby neobydlený hrad pozvolna chátral. Od r. 1817 je zříceninou.
Tvrz Řenče

V obci Řenče se nachází gotická tvrz asi ze 14 století, která byla snad později renesančně přestavěna a obývána až do roku 1657. V polovině 18. století upravena na sýpku. Jedná se o trojkřídlou patrovou budovu. V průjezdu klenba s lunetami. Tvrz stojí v objektu JZD a je dobře viditelná ze silnici procházející obcí.
Tvrz Skočice

Obec Skočice se nachází asi 2 km jihozápadně od Přeštic. Obec je připomínána již ve 13. stol. a již v té době se skládala ze dvou částí. Jádro, kde dříve stála věžovitá stavba tvrze s dobře patrnými valy se nachází ve východní části Skočic.

Ke tvrzišti nevede žádná turistická cesta, ale snadno jej najdete, když odbočíte ze silnice z Přeštic první ulicí vpravo do mírného stoupání a hned za první domem se dáte znovu vpravo šikmo vzhůru. Tvrziště je označeno identifikační tabulí.
Zámek Újezd u Horšic
Středověká tvrz je zřejmě dochovaná v základech zámku, který je tvořen patrovou dvoukřídlou budovou, k níž přiléhá v pravém úhlu barokně přistavěné křídlo s kaplí sv. Anny. Mimořádně hodnotná je fresková výzdoba interiéru od J. F. Luxe. 
Zámek Chudenice

Zámek Lázeň vznikl přestavbou lázeňské budovy v polovině 19. stol. jihozápadně od Chudenic a vede k němu modře značená turistická cesta. Původně pod dnešní rozhlednou zvanou Bolfánek bývala studánka s léčivým železitosirným pramenem. Nejprve u místa byly pořádány poutě a později zde vznikly lázně. Pramen bohužel zanikl a dnes již nelze ani jednoznačně určit jeho místo.

Vlastní zámek tvoří podlouhlá obdélníková jednopatrová budova. Dnes v budově sídlí hotel. V zámku pobývali význačné osobnosti české kultury – František Palacký, Josef Dobrovský, který má nedaleko zámku pomník a zejména Jan Kvapil, po němž je nazváno jedno jezírko a je pohřben na místním hřbitově.
Kolem zámku je rozsáhlý park a nedaleko arboretum Americká zahrada.
Muzeum Josefa Dobrovského na zámku v Chudenicích
Muzeum Josefa Dobrovského, který v Chudenicích rád pobýval, se nachází na zámku. V pracovně vzdělaného jezuity Dobrovského stojí původní stůl s prvotisky jeho knih, židle, odpočinkové lůžko a kruhový stůl

Expozice Jaroslava Kvapila, který se zde narodil a proslavil se později jako dramaturg, režisér a ředitel Národního divadla upoutá autentickým nábytkem, divadelními plakáty, dobovými snímky a ilustracemi i korespondencí umělce, který napsal např. dramata Memento, Princezna Pampeliška, Sirotek a složil libreto k slavné Dvořákově Rusalce. 

Nachází se zde také stálá expozice historie rodu Černínů a expozice věnovaná historii městečka. K vidění jsou i dobové zámecké interiéry.
Bolfánek

Od pradávna stávala na vrchu Zďáru u Chudenic starobylá - později nově přestavěná kaplička svatého Wolfganga. Pověst vypráví, že když se vracel řezenský biskup Wolfgang z Prahy kde na přání knížete Boleslava II. vysvětil v r. 973 prvního českého biskupa Dětmara, přenocoval tu v jeskyňce pod skalou. Nedaleko byla studánka s léčivou vodou, ke které přicházeli poutníci zblízka i zdaleka.

V letech 1722 - 1725 postavil zde František Josef Černín podle plánu černínského architekta Maxmiliána Kaňky velký poutní kostel, který byl však za císaře Josefa II. v roce 1782 zrušen. Kostel chátral a byl v roce 1810 zbořen až na věž, která počala sloužit jako rozhledna lidově zvaná Bolfánek. V roce 1845 byla rozhledna původně s cibulovitou věží zvýšena na 45 metrů a věž změněna v nynější podobu, připomínající klatovskou černou věž.
