Přírodní zajímavosti a naučné stezky

Skalní útvar Čertovo břemeno
Skalní útvar Čertovo břemeno (715 m) leží na severním okraji popisované oblasti v sousedství nejvyššího vrcholu Středočeské pahorkatiny Javorové skály asi 6 km severně od Jistebnice, 15 km severovýchodně od Milevska a asi 20 km severozápadně od Tábora. Na vrcholku tvořeném skalním masivem můžeme pozorovat řadu skalních misek, jež zde podle pověsti zanechal jako otisky svých zad a kopyt čert, který nesl kamenné břemeno, aby je svrhl na tomto místě. Výhledy z vrcholku na Sedlecko jsou dnes částečně zakryty přerůstajícími stromy. Přístup na vrchol umožňuje trasa žluté značky z Nadějkova (asi 5 km) nebo červené z Jistebnice (asi 7 km). 
Obraz sv. Vojtěch na skále pod Ticholovcem

Už k samotnému názvu vrchu Ticholovec se vztahuje poetický příběh. Podle pověsti se lesem u vrchu vracel sv. Vojtěch z Říma. Zahlédla ho žena, která zde s dětmi sbírala jahody. Když slyšela jeho kroky, pravila dětem: „Ticho, lovec!“ Na to sv. Vojtěch odpověděl: „Toto místo se bude jmenovat Ticholovec.“ Pak odešel; jeho stín však zůstal na skále. Na sv. Vojtěcha tak upomíná jeho obraz namalovaný na buližníkovém kameni i pověst vytesaná do kamene roku 1892 kamenickým mistrem Kočandrlem.

Přírodní rezervace Zlín

Posláním přírodní rezervace je ochrana teplomilného smíšeného lesa s mimořádně bohatými společenstvy hájové vegetace. Nachází se na vrchu Zlín, 352 - 396 m. n. m. v k ú. Krasavce, Snopoušovy a Lišice u Dolní Lukavice. Výměra činí 17,75 ha. 

Chráněným bylo území, tohoto druhu nejcennější na Plzeňsku, vyhlášeno v roce 1965.

Přírodní památka Lužany

Přírodní památka Lužany se nachází v meandru řeky Úhlavy napravo od silnice směrem na Měčín asi 1 km od lučanského mostu. Na pravém břehu proti zámeckému parku je též zbytek lužního lesa. Tato přírodní památka byla vyhlášena již v roce 1951, má rozlohu 7 ha a nachází se v nadmořské výšce 355 m.

Naučná stezka Nebílovy

Délka stezky je cca 5,7 km se šesti zastaveními – barokní zámek Nebílovy, kostel Prusíny sv. Jakuba většího, sloup sousoší Nejsvětější trojice z pol 18. stol., U Beštojc kříže, kaple sv. Barbory u zázračné studánky a Rajč připomínající letitou sadařskou tradici v Nebílovech.

Naučná stezka hraběte Hanuše

Stezka dlouhá asi 2,4 km má celkem 9 zastavení. Začíná před zámkem ve Pteníně a pokračuje přes řeku Merklínu do nedalekého lesa. Postupně se návštěvník dozvídá o historii, archeologii, památkách i přírodě Ptenínska. Pěkná lesní partie vrcholí v arboretu se vzácnými dřevinami hraběte Jana Kolovrata Krakovského.

Vlčí - mohylník Borky, archeologické stopy

Obec se nachází 10 km jižně od Přeštic. První písemná zmínka pochází z roku 1355. Jako pamětihodnost lze pokládat mohylník Borky či archeologické naleziště.

Zřícenina hradu Skála

Romantické zříceniny hradu Skála se ukrývají v hlubokém lese na členitém buližníkovém hřebenu poblíž Přeštic na Plzeňsku. Dispozice hradu byla neobvyklá. Hrad totiž tvořila za sebou umístěná 2 samostatná hradní jádra – Horní a Dolní hrad – které mohly plnit obrannou i obytnou funkci, a to nezávisle na sobě. Šlo tedy o u nás velmi vzácný typ dvojhradu.

Hradní zříceniny jsou volně přístupné.
