Expediční kamera v Oku


Šumperk, 12.3.2015
Celovečerní promítání filmů o dobrodružství, divoké přírodě, extrémních zážitcích a sportech, to je filmový festival Expediční kamera, který proběhne ve více než sto městech po celé České republice. V pátek 27. března od 18 hodin můžete festival navštívit také v šumperském Oku. 

Expediční kamera nabídne divákům celkem osm vybraných dokumentárních filmů. S dobrodruhy se dostaneme do vody, vzduchu i na hory. 

„První snímek Summits of my Life je o  Kilianu Jornetovi, který se rozhodl otestovat  svou zdatnost nejtěžším možným způsobem. Během čtyř let chce překonat rychlostní rekordy výstupů a sestupů všech nejdůležitějších hor planety. Název dalšího filmu And Then We Swam napovídá, jak dopadla výprava dobrodruhů, kteří se rozhodli přeplout Indický oceán na veslici, i když nikdy neveslovali. Česko bude na přehlídce zastupovat film Fyrst, který je o cestě nejlepších českých a světových slacklinerů na Island, kde touží napnout vůbec první highline na ostrově. Vše, co potřebujete vědět o paraglidu, abyste se do něj zamilovali, nabízí snímek 500 Miles to Nowhere,“ nastiňuje program festivalu Kamil Navrátil,“ ředitel kina Oko Šumperk.
