Kino promítne básníky neslyšícím i nevidomým
Šumperk, 13. března 2017
Díky nové technologii nabídne kino Oko Šumperk promítání pro neslyšící a nevidomé.
Ve středu 26. dubna od 15:30 hodin nabídne kino Oko v cyklu Oko senior film Jak básníci čekají na zázrak. „Malým zázrakem je, že promítání je zpřístupněné i pro sluchově a zrakově postižené diváky. Díky speciálním brýlím či titulkovacímu zařízení můžou číst neslyšící i části dialogů, které jsou slyšet a nejdou třeba odezírat. Skryté titulky obsahují i komentáře k ruchům a zvukům, aby byl divák plně v obraze,“ vysvětluje detaily k technologické novince Kamil Navrátil, ředitel kina Oko Šumperk. 
V současné době obsahují skryté titulky pro sluchově postižené ze zákona pouze filmy vycházející na DVD a bluray discích. Předpokládá se, že tato povinnost se bude brzy vztahovat na české filmy při premiérovém uvedení do kin. 
„Pro nevidomé a slabozraké můžeme nabídnout sluchátka, kde je popisná audiostopa, která pomáhá k orientaci v ději. Kromě popisného audiokomentáře uslyší diváci dialogy z plátna,“ doplňuje informace Navrátil.
Vstupné na film je 100 Kč. Pro seniory, držitele průkazek ZTP a ZTP/P je vstupné 50 Kč.
„Na technologii se podařilo získat větší část prostředků ze Státního fondu kinematografie,  jedinou výtkou při hodnocení projektu bylo malé množství pořizovaných pomůcek. Celkem můžeme nabídnout 10 ks sluchátek a 8 ks čtecích zařízení. Doufám, že měl hodnotitel pravdu, a že budeme nuceni pořídit další sluchátka a brýle,“ dodává na závěr Navrátil.
