Král valčíků André Rieu se opět vrací do České republiky! Tentokrát na plátna kin.
Andrého koncerty pravidelně vyprodávájí pražskou O2 arénu. Koncert pod širým nebem, plný hudby, smíchu, ohňostrojů i emocí baví publikum po celém světě. V šumperském Oku se diváci můžou zúčastnit přímého přenosu v neděli 24.7. od 16 hodin.
André je fanouškům důvěrně známý jako „král waltzu”. Každý rok vystupuje před tisíci fanoušky v překrásných kulisách středověkého náměstí svého rodného Maastrichtu v Nizozemsku. Letos se k němu jako vždy připojí slavný Johann Strauss Orchestra, jeho sopranistky a tenoři a speciální hosté. Koncerty v Maastrichtu jsou z celé Adrého sezóny nejpopulárnější a v roce 2016 se navíc chystá nejvelkolepější vystoupení, které bylo kdy v kinech k vidění. André chce okouzlit publikum na nezapomenutelném večeru plném humoru, hudby a emocí. 

Když se ptali Adrého, co by vzkázal svým fanouškům po celém světě, řekl: „Jsem tak rád, že můj koncert v
domácím Maastrichtu bude v červenci znovu k vidění v kinech! Bude to úžasný večer a můžu vám slíbit, že to bude hudební zážitek, který si budete pamatovat. Jestli se k nám nemůžete přidat v Maastrichtu, dorazíme my za vámi do vašeho kina.” Koncert trvá přibližně 3 hodiny včetně 15 minutové přestávky.
