Pidiobři 3D s Jiřím Lábusem v hlavní roli





Šumperk, 19. srpna


Leckterá hollywoodská produkce by tomuto filmu mohla závidět. Uvedení �na 50. ročníku Akademia Film Olomouc, festivalu populárně vědeckých a dokumentárních filmů, bylo přijato z maximálním nadšením. V září dobrodružnou podívanou pro celou rodinu z produkce BBC nabídne šumperské Oko. K vidění bude ve čtvrtek 10.9., v pátek 11.9., ve čtvrtek  17.9. v 16:45 hodin, v neděli 27.9. ve 14:15 hodin a v pondělí 28.9. ve 14:45 hodin.





„Může se to zdát jako reklamní tahák, ale diváci uvidí něco, co ještě neviděli. 96% hodnocení na ČSFD a k tomu cena diváku na AFO hovoří výmluvně. Kin, kde bude film možné vidět, napočítáme na prstech jedné ruky,“ zve na unikátní projekce Kamil Navrátil, ředitel kina Oko Šumperk.





„Pohádkový dabing Jiřího Lábuse se do záplavy roztomilosti malých herců hodí. Problémy zvířátek jsou připodobněné lidským. Divák se tak s nimi snadno sžije a malým hrdinům drží palce. Akční scény jsou dechberoucí,“ vyjmenovává přednosti Pidiobrů Navrátil.





Vstupenky jsou v prodeji on-line na www.kinosumperk.cz a na pokladně Oka. Pro rodiče s dětmi je ve spolupráci se šumperskými firmami SHM a PLATIT připraveno zvýhodněné vstupné. 








