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Netopýr
Johann Strauss
Slavná vídeňská novoroční operetta. 
Opera in 3  acts
Zpíváno v němčině
Zaznaménáno ve Vídeňské Státní opeře 31.12.2011
Délka představení   173 min

Detailed running time:

první část  55 min | druhá část: 118 min 

Libretto složil  Richard Genée a Karl Haffner na motivy hry  Henriho Meilhaca and Ludovica Halévy

Premiéra  Théâtre an der Wien, 5 April 1874

Dirigent|  Franz Welser-Möst

Režisér    | Otto Schenk

Stavby | Günther Schneider-Siemssen

Kostýmy | Milena Canonero
Hrají
Gabriel von Eisenstein | Kurt Streit
Rosalinde | Michaela Kaune
Prinz Orlofsky | Zoryana Kushpler
Adele | Daniela Fally
Alfred | Rainer Trost
Dr. Falke | Markus Eiche
Frank | Alfred Šramek
Dr. Blind | Peter Jelosits

Ida | Lydia Rathkolb

Frosch | Peter Simonischek

Vídeňská státní opera a její sbor
Balet Vídeňské státní opery
Úvod
Vídeňská státní opera opět představuje legendární dílo Netopýr, které vzniklo v roce 1972 z pera Otto Schenka, herce a režiséra.  Stavba a kostýmy prošly revizí tak, aby vynikly v jedné z nejslavnějších a nejpopulárnějších operet. Zvrácené identity postav,, flirtování  na maškarním plese, elegantní lehkomyslnost a zmatky všeho druhu, to vše ulehčuje vnímání nejpodmanivější hudby, jaká kdy byla napsána. 
Synopsis
ACT I
Vienna, 1890s. – Esenstrinovo apartmá. 
Okny Eisensteinova domu prolíná Alfrédova serenáda, dílo tenora, jehož si zamilovala současná Eisensteinova manželka Rosalinda. . Komorná Adelle právě obdržela pozvání na maškarní ples. ; Rosalinda, ochromená tím, že slyšela znovu Alfrédův hlas, vstrupuje do pokoje, ale nachází jen Adelle. Adelle žádá o svolení zúčastnit se večerní slavnosti, nedostává ale volno. . Do pokoje vstupuje Alfréd a lichotí Rosalindě, ta sice odolává jeho slovům, z jeho výšek je ale u vytržení.  Nápadník musí ovšem odejítr ve chvíli, kdy se vrací Eisenstein se svým právníkem Blindem, právě se vrátili od souszu. Eisensteina odsoudili za drobný přestupek na čtrnáct dní do vězení. Chvíli se rozčiluje nad nekompetentností svého advokáta, zanedlouho ale přichází jeho přítel Falk, aby ho pozval na maškarní ples. , potřebuje doprovod neopakovatelnného svůdníka a lamače srdcí všech půvabných dam, který bude mít ve vězení jistrě na co  vzpomínat. Rosalinda se spolu s Adelle loučí s Einsensteinem v domnění, že odchází do vězení, překvapuje je ale, že odchází ve večerních šatech. Adelle dostává svolení navštívit svojí tetu, a Rosalinda končí mezi tím v náručí Alfréda. Jejich společnou “návštěvu tetičky” ovšem přeruší Frank, vězeňský bachař, který přichází Alfréda zatknout, protože ho už delší čas postrádá.  Rosalinda prosí Alfreda, aby zachránil její čest a neprozrazoval, že není Eisenstein. 
ACT II
Letní vila prince Orlovského
V příjimacím pokoji prince Orlovského se schází vzácná společnost. Je tu i Adelle se svojí sestřenkou Idou. Všichni s napětím očřekáváají příchod svého hostitele.   Princ Orlovský přichází v doprovodu doktora Falka výrazně zniuděn, jakoby očekával komedii plnou omylů.  Perinc vítá hosty a nabádá je, aby dělali vše, co jim jejich fantasie poropučí.  - "Chacun à son gout." Adelle, oblečená v nejlepších šatech své paní, se vysmívá Eisensteinovi, který ji předhazuje podobnost s jeho služebnou.. . Přichází i Frank a přijíždí i Rosalinde převlečená za maďarskouz hraběnku. I ona byla doktorem Falkem pozvána. Temperamentní maďarská dáma je ovšem záhy sváděna svým vlastním, nic netušícím manželem. Rozhodne se ukrást jeho kapesní hodinky, aby mu později dokázala pošetilé záletnictví.. Rosalinda se uvolí zpívat píseň své rodné země, temperamentní čardáš, po kterém se všichni hosté přesunou k přípitku do jídelny, aby utvrdili své vzájemné přátelství a lásku. . Šampaňské teče proudem a hosté upadají do víru divokého tance. Odbíjí šestá ranní a Eisenstein se odbelhá pryč, aby včas nastoupil do vězení. 
ACT III
Ve vězení guvernéra Franka.
V téže době ve vězení se opilí žalářník marně snaží tišit vězně, kteří nemohou spát kvůli Alfredově zpěvu. Záhy púřichází Frank, kterému se stále z přemíry šampaňského točí hlava, následován Idou a Adelle, které se domnívají, že jim jako divadelní agent zajistí životní kariéru. Frank, polekán náhlými zvuky u dveří, šoupne dámy do cely a přijímá Eisensteina, který si přichází odpykat svůj trest. . Nový vezeň je překvapen zjištěním, že vedle něj v cele se již jistý Eisenstein nachází a že byl přistižen s jistou Rosalindou.; Dožaduje se vysvětlení napadá právníka jeho spoluvězně, strhává mu paruku.  Sotva se stihne převléct do vezeňského, přispěchá Rosalinda, aby osvětlila vztah k Alfrédovi. Vyhrožuje svému manželovi rozvodem. Se svým skoro milencem přiznává flirtování s “právníkem” Rozzuřený Eissenstein strhává jeho župan a obviňujke svojio ženu z promiskuity. Na to mu žena ukáže hodinky, které mu vzala na plese. . Orlovský a jeho hosté přichází na smíření Eisensteina a Rosalindy. Zatímco Eisensteina unaveného oslavou odnášejí, jevištěm zní finální píseň.  
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