Lukáš Vondráček
Lukáš Vondráček je světově uznávaný český klavírní virtuóz a vítěz nejprestižnějších mezinárodních klavírních soutěží. 
Narodil se do hudební rodiny v Opavě. Z otcovy strany má kořeny v náchodském regionu, konkrétně v České Skalici. Na klavír začal hrát v pouhých dvou letech pod vedením svých rodičů, klavírních pedagogů. Již ve čtyřech letech absolvoval své první veřejné vystoupení. 
V sedmi letech mu ministerstvo školství neumožnilo nastoupit ke studiu na konzervatoři. Základní školu tedy absolvoval s individuálním plánem. Vedle hry na klavír se aktivně věnoval studiu angličtiny a němčiny. Ve třinácti letech už díky rektorské výjimce začal studovat hudební obor na pedagogické fakultě Ostravské univerzity. Dále se vzdělával v klavírní hře u prof. Petera Barcaby ve Vídni a Kremsu. V roce 2012 pod vedením prof. Hung-Kuan Chena absolvoval New England Conservatory v Bostonu, kde také v současné době žije. 
V roce 2002 debutoval jako patnáctiletý s Českou filharmonií na koncertě v pražské Smetanově síni Obecního domu pod vedením dirigenta Vladimira Ashkenazyho. Ten mu také později dával soukromé lekce a výrazně ovlivnil jeho kariéru. Prohlásil o něm: „Takový klavírista se rodí jednou za třicet let“. V roce 2003 Vondráček podnikl turné po USA, při němž vystoupil v newyorské Carnegie Hall. 
[bookmark: _GoBack]V roce 2010 zvítězil v americké soutěži Hilton Head International Piano Competition. Dále vyhrál první cenu v klavírní soutěži v San Marinu a v roce 2012 získal současně první cenu, velkou cenu i čtyři speciální ceny v mezinárodní klavírní soutěži UNISA Vodacom v jihoafrické Pretorii. 
V květnu 2016 se Vondráček stal vítězem nejprestižnější světové klavírní soutěže královny Alžběty v belgickém hlavním městě Bruselu. V současné době hojně koncertuje jako klavírní virtuóz v těch nejslavnějších koncertních síních za doprovodu nejlepších orchestrů z celého světa.
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